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Уважаемая Анастасия Евгеньевна!


Информируем Вас о выполнении мероприятий по Предписанию № 4 об устранении выявленных нарушений соблюдения обязательных требований к предоставлению социальных услуг от 06 апреля 2020 г.:
по п.2: Личные дела сотрудников приведены в соответствии с законодательством Российской Федерации. Предоставлены копии документов об образовании. У одного сотрудника утерян документ об образовании, обучавшегося в Республике Казахстан, сделан запрос по месту учебы о восстановлении документов об образовании.
по п.3: получатели социальных услуг обеспечены одеждой, обувью и внесены изменения в арматурные карточки согласно требованию постановления Администрации (Правительства) Курганской области от 24 ноября 2004 г. № 419.
Нормы питания выполнены на 100% по всем возрастным категориям согласно сводной накопительной ведомости по расходу продуктов питания.
по п.4: нормы питания по всем наименованиям пищевых продуктов выполняются, количество основных пищевых веществ приведено в соответствие согласно требованию приказа Главного управления социальной защиты населения Курганской области от 07.04.2016 г. № 139 «Об утверждении порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания».
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Директор ГБУ
«Шадринский детский дом-интернат
для умственно отсталых детей»                                                  В.А. Велижанцев
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Уважаемая Анастасия Евгеньевна!

Информируем Вас о выполнении мероприятий по Предписанию № 14 об устранении выявленных нарушений соблюдения обязательных требований к предоставлению социальных услуг от 27 октября 2017 г.:
по п.
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